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Μέτρα στήριξης για αντιμετώπιση των επιπτώσεων του 
κορωνοϊού COVID-19 όσον αφορά την απασχόληση και τις 
επιχειρήσεις. 

Αρ. Απόφασης         

   91.762 

 Το Συμβούλιο, στα πλαίσια της στήριξης για αντιμετώπιση των 

επιπτώσεων του Κορωνοϊού COVID-19, όσον αφορά την απασχόληση 

και τις επιχειρήσεις, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη συνέχιση των πιο κάτω Ειδικών Σχεδίων με 50% 

επιδότηση, εκτός εάν η Υπουργός Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων αποφασίσει διαφορετικά, για την 

περίοδο από την 1η μέχρι την 31η Αυγούστου 2021: 

  

 i) Ειδικό Σχέδιο Ξενοδοχειακών Μονάδων και Τουριστικών 

Καταλυμάτων με επιδότηση των εργαζομένων για όσες 

επιχειρήσεις θα δραστηριοποιηθούν και για όσες 

επιχειρήσεις δεν θα δραστηριοποιηθούν κατά το μήνα 

Αύγουστο. 

 

 ii) Ειδικό Σχέδιο Οικονομικών Δραστηριοτήτων Συνδεόμενων 

με την Τουριστική Βιομηχανία ή Οικονομικών 

Δραστηριοτήτων που επηρεάζονται από τον Τουρισμό, με 

επιδότηση των εργαζομένων για όσες επιχειρήσεις θα 

δραστηριοποιηθούν και για όσες επιχειρήσεις δεν θα 

δραστηριοποιηθούν κατά το μήνα Αύγουστο. 

 

 iii) Ειδικό Σχέδιο Μερικής Αναστολής των Εργασιών της 

Επιχείρησης με επιδότηση σύμφωνα με τη μείωση του 

κύκλου εργασίας των επιχειρήσεων. 
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 iv) Ειδικό Σχέδιο Στήριξης Ανέργων του Ξενοδοχειακού Τομέα 

είτε στην Επαρχία της Ελεύθερης Αμμοχώστου, είτε στην 

Επαρχία Λάρνακας, είτε στην Επαρχία Πάφου και 

απολύθηκαν μεταξύ της περιόδου από την 1η Οκτωβρίου 

2019 μέχρι την 31η Μαρτίου 2020 και έχουν εξαντλήσει το 

ανεργιακό τους επίδομα. 

 

 v) Ειδικό Σχέδιο για Ορισμένες Κατηγορίες Αυτοτελώς 

Εργαζομένων. 

 

 vi) Ειδικό Επίδομα Ασθενείας για άτομα που έχουν 

προσβληθεί από τον ιό Covid-19. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων να αποφασίζει σχετικά με την 

εφαρμογή και ερμηνεία και τα ποσοστά των προνοιών των 

Ειδικών Σχεδίων που θα υλοποιήσει το Υπουργείο Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και να προβαίνει σε 

αναγκαίες τροποποιήσεις των εν λόγω Σχεδίων. 


